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Johda lauseke virralle I, silmukkamenetelméin avulla.
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Laske jannite Uyye. Operaatiovahvistin oletetaan ideaa-
liseksi. :

Uout.

Laske virta Ig.

wL=20 wC=05S R=05%
wM=180 J=J.

Laske vastuksissa kuluva pétoteho.

E=400V R=1Q wC=
wl =2 Q.
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Tutkintosiintd antaa mahdollisuuden jirjestid lisiharjoitusta niille opiskelijoille, jotka ovat saaneet kolmesti hylidtyn arvosanan vilikokeista
tai tentistd. Tamai tarkoittaa siti, ettd saatuaan kolme nollaa, opiskelijan on palautettava laskettuna 20 assistentin madrdidmia lisitehtdvaa
ennen seuraavaan tenttiin tai vilikokeeseen osallistumista. Vilikokeet ja vilikokeen uusinta tai uusintatilaisuudessa tehty tentti lasketaan
yvhdeksi yritykseksi. Yksittidinen vilikoe lasketaan puolikkaaksi suorituskerraksi.



